



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

20/10/2024

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2024 年 主题: “你们心里不要忧愁” (约 14章 1节上)

亲爱的读者,

你享美福吗?

箴言 13:2 “人因口所结的果子，必享美福；奸诈人必遭强暴。”

许多人靠口谋生。讲师的生活凭他们所说、所写的。如果说得好，他们的工作就有保障。善于言辞的商人必赚大钱。律师以能言善辩而著称。口才是许多人拥有的优异天赋，更有多人渴望却得不到。前者因口所结的果子而必“享美福”！他们可以购买最可口、富有营养的美食。他们在最佳餐馆享用美食。他们能够品尝世界各国各式各样的美味佳肴。

但我们知道圣经是一本属灵的书卷。箴言 13:2 是从属灵的角度论及“必享美福”。直译过来的意思是“人因口所结的果子，必享美福；但犯罪之人的魂必遭强暴。”

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

如何享美福 - 基督徒的生命就是彰显基督圣名。如果他过圣洁生活就能彰显出一位圣洁的基督。他所说的话就像一盏明灯，照亮了黑暗的房间。如果他生活在罪中，就彰显出一位罪恶的基督。他所说的话揭示了他内心的想法。如果圣灵住在他里面，“圣洁”必然从他口中而出。他的话语会是圣洁的，就是说他们是遵照圣经而言的。箴言 13:2 说他的话语就像果子，即他所说的话对自己和他人会产生影响。照着他所说的，他必享美福。

从他口中所说的话，唯一能产生如此美福的影响的就是神的话语。这不仅仅是引用神的话语；因人在四处交谈时不会句句引用圣经。基督徒与人交谈，并提意见，有时甚至建议他人改变和改善他们的生活。他的“话语”必须根据圣经的教导和教义。他一定要正确理解神的话语，这样，他所论及的话题，必然是在神所教导的范围之内。他必须忠实，因圣经教导他言行一致。马太福音 5:37 “「你们的话，是，就说是；不是，就说不是；若再多说，就是出于那恶者（或作就是从恶里出来的）。」”他诚实可靠，不会欺骗。他很勤奋，无论做什么，都会尽力而为。

当他教导或传讲神的话语时，必会正确地解释，以便听众能够理解神的话语。当神的话语被解释和领受时，圣灵必藉着神的话语及其之理解，使人知罪。神可以使用他口中所结的果子的力量来改变生命。举个例子，若福音是根据圣经来解释，圣灵借此福音信息使罪人知罪，归向基督、真心悔改、相信基督，并恳求神的饶恕。他必然在基督里被赋予一颗新的心。当基督以圣灵为他施洗时，圣灵就会住在他里面。神的爱内住在他新的心里。他的新心不再因着自己或爱玛门的驱使行事。

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

至于通过神的话语使信徒成圣，圣灵会藉着神的话语在每个信徒的心里动工。这会带来属灵的福祉，使得信徒的心思意念更加效法救主的圣洁形象。神的话语必使每个信徒成圣，并将洁净信徒心中的一切错误的思想、推论和行为。以弗所书 4:11-13 “祂所赐的，有使徒，有先知，有传福音的，有牧师和教师，12 为要成全圣徒，各尽其职，建立基督的身体，13 直等到我们众人在真道上同归於一，认识神的儿子，得以长大成人，满有基督长成的身量。”能依据圣经而说出如此一番奇妙佳句的人必享美福，此福乃是以灵性来衡量而不是在物质上。他在基督里的生命是丰盛的。他与神亲密同行。神的平安使他的心思意念免受生活中一切烦恼和逆境的影响。他的生命讨神喜悦，这令他欢喜快乐。因着他所说的话，人们蒙神祝福。这就是箴言 13:2 所教导的属灵美福。

说话者的心必须按照圣经的教导，与神有正确的关系。如果他传讲或教导的目的不是为了基督的爱，而是因着诸如自我满足的别有用心的动机，那么他的话语虽然出自圣经，但从长远看，终究会带来毁灭。有多少人被所谓的好传道人和教师的口才和正确教导所绊倒，他们罪大恶极，得罪了神和神的子民。神的许多子民在拒绝他们一度爱慕、能说会道的传道人或教师的同时，良莠不分地一律拒绝！这些传道人和教师所说的虽然是根据圣经，但他若不被自己所说的话说服而知罪，那么他的救赎备受质疑。他不相信自己所教的！他必遭强暴！

如何遭强暴 - 箴言 13:2b 并没有说口所结的果子，而是奸诈人的灵魂必遭强暴。奸诈人在英译本是“犯罪者”，形容在说话或行为上欺骗或靠不住的人。谎言和欺诈是谎言之父，即魔鬼的标记。

(待续 第 13 页)

(*接续 第 12 页*)

当谎言和欺诈成为自称是信徒的灵魂的特征时，基督的宝血没有洗净他的罪孽。他操纵人。他以半真半假的话来欺骗。他诽谤并闲谈是非。他行骗。他甚至不知道自己说的是半真半假，因他一生中所说的话都是半真半假的。对他来说，真理的概念就是半真半假的。他说谎就像呼吸似的。他的灵魂滞若门钉，死透了。

通过谎言，他可能赚上数百万元。他的不义之财似乎是美好的。他诡诈灵魂赢得的果子让他在自己的巨宅里面大快朵颐。他独爱精致餐饮。他周旋上流社会与各界精英应酬打交道。然而，圣经说他必遭强暴。

这些恶人将面临人的审判。凡欺骗人的很快就会自食其果。他的罪必追上他。他若今天面临人的审判，也许他有时间悔改并在基督里转向神。如果他认为自己避过人的审判，就是逃脱了正义，他就是个愚蠢的人。他没有意识到，众审判者当中的至高审判者，耶稣基督的至高审判正等候着他。基督将审判他，判他下地狱，并最终被扔进火湖哀哭切齿，遭受无尽的折磨和疼痛。死后再无法悔改！

主仆
郭全佑牧师

活出蒙神悦纳的生活

(接续 13/10)

神在你里面动工

(腓立比书 2:12-15)

IV. 做光的工作 - 2:15b -

“在这弯曲悖谬的世代…你们显在这世代中，好像明光照耀；” - 我们所处的这个弯曲的世界将竭尽所能破坏我们圣洁的见证。它会一直不停地做魔鬼的工作。在如此邪恶的世界里，没有绝对的事情。一切都是弯曲谬误或相对的。一个国家看为错的事在另一个国家可能是没有错的。随着今天旅游模式的发展，罪人邪恶的哲学“入乡随俗”可以毫无拘束地就地应用了。它也是有悖常理的，即道德败坏。当今世界将同性恋者视为受害者，而他们曾经一度则是毁掉生命、破坏家庭、令人憎恨的罪魁祸首。如今，他们像无辜受害者似的受到保护。道德败坏是常态。任何类似圣洁的会受到攻击。黑暗被伪装成光明。谎言变成真理而真理却成了谎言。就是在这样的世界里，神继续在我们里面动工，好让我们如光一样发出光芒。房间越暗，即使是暗淡的微光，所发出的光就越加明亮。但黑暗会试图覆盖它以灭其光辉。当魔鬼成功地使我们发怨言或起争论时，它就得逞大胜了。

待续 - 第9页

活出蒙神悦纳的生活

(接续 第8页)

晓得神不断地在我们里面动工让我们感到安慰，因万事都互相效力，叫爱神的人得益处，就是按祂旨意被召的人（参阅罗马书 8:28）。时刻定睛基督使我们在这个属灵黑暗的罪恶世界中成为更明亮的光。

应用 -

神通过内住的圣灵一直在我们里面动工。每个信徒的生命都是这样的。我们需要确保神确实是我们里面如此动工，因为这就清楚地显示我们是祂的孩子。神在我们里面的工作改变了我们的生活，帮助我们忘记过去以及所有世俗、短暂和属肉体的事物。如今我们只渴望一切属永恒的。曾经带来喜乐的世俗事物，我们现在都避而远之，而且变得索然无味。神的属灵事物则带来极大喜乐。因此，无论是祸是福，都会有大喜乐。没有怨言或争论，而是欢欣地接受。圣洁的生命就是无可指摘的生命。作为神的儿子，这就是我们之所以生存的理由了，即便是处在这个弯曲悖谬的世代。基督的光必须继续照耀，发光发亮，因为有神在我们里面工作，我们必然不会失败。我们务要坚固，不可摇动，常常竭力多做主工；因为知道，我们的劳苦在主里面不是徒然的（参阅哥林多前书 15:58）。阿门。

- 完 -

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$3855.10

聚会人数：成人 156 人 儿童 21 人

属灵操练（十月份）

经文背诵

（腓立比书 4 章 19 节）

我的神必照祂荣耀的丰富，
在基督耶稣里，
使你们一切所需用的都充足。

（诗篇 56 篇 4 节）

我倚靠神，我要赞美祂的话；
我倚靠神，必不惧怕。
血气之辈能把我怎么样呢？